

Provoz školy ve školním roce 2021/2022

Školní rok bude zahájen ve středu 1. září 2021 v 8:00 hodin před budovou školy

1. Testování

Screeningové testování všech žáků proběhne 1., 6. a 9. září antigenními testy. Preventivního testování nejsou povinni se podrobit žáci, kteří mají řádně dokončeno očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid – 19 (180 dní od prvního pozitivního testu) – vše je nutné doložit lékařským potvrzením.

Testování ve škole lze také nahradit platným negativním testem z odběrového místa.

2. Ochrana dýchacích cest

Ve všech společných prostorech školy jsou žáci i zaměstnanci povinni nosit roušku, od 15 let respirátor. Výjimku tvoří osoby s poruchou intelektu, poruchou autistického spektra nebo závažnou alterací duševního stavu. Tyto osoby musí mít vystavené potvrzení od lékaře, v němž je výslovně uvedeno, že nemohou užít žádný ochranný prostředek dýchacích cest. Roušku nebo respirátor lze odložit během stravování. Pokud se žák odmítne podrobit testování, je povinen nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole, konzumovat nápoje a jídlo může jen ve vzdálenosti minimálně 1,5 m od ostatních. Tento žák nesmí ani cvičit ve vnitřních prostorech a zpívat.

Ve školním klubu jsou roušky povinné, stejně tak na zájmových kroužcích (společné prostory), vyjma kroužků sportovních

Pokud žák odmítne testování i nošení roušky, není mu umožněna prezenční výuka. Žák musí být řádně omluven zákonnými zástupci.

3. Výskyt nákazy

Žáci s respiračním onemocněním nesmí vstupovat do budovy školy. Pokud se jedná o dlouhodobé příznaky (např. alergie), musí mít potvrzení od lékaře.

Při projevech akutního respiračního onemocnění (nebo pozitivního testu) je žák (s rouškou nebo respirátorem) umístěn s dohledem dospělé osoby, která musí mít respirátor, do izolační místnosti. Vyučující neprodleně oznámí skutečnost v sekretariátu a informuje zákonné zástupce, aby si dítě bezodkladně ve škole vyzvedli a kontaktovali praktického lékaře.

4. Školní jídelna

Žák, který se odmítl otestovat, dodržuje školní jídelně minimální odstup 1,5 m od ostatních, u stolu se stravuje sám. Pro zabezpečení plynulého vydávání stravy vstupuje do školní jídelny až po vyzvání pedagogem konajícím dohled. Obědy nemohou vyzvedávat žáci nebo zákonní zástupci, kteří jsou v samoizolaci nebo karanténě. Do školní jídelny nevstupují ani nemocné osoby.

5. Ostatní

Plavecký výcvik 3. a 4. ročníku proběhne od 8. září do 24. listopadu. Plavecká výuka není omezena, při dopravě autobusem budou mít žáci nasazenou roušku

Ve školním klubu jsou roušky povinné, stejně tak na zájmových kroužcích (společné prostory), vyjma kroužků sportovních. Ve školní družině jsou povinné roušky pouze v případě, že se budou potkávat žáci ŠD I a ŠD II.

Pokud je znemožněna výuka více než polovině žáků jedné třídy (nařízení karantény, mimořádná opatření), přecházejí tito žáci na distanční výuku. V ostatních případech škola není povinna distanční výuku zabezpečovat.